

Каждая девушка не единожды писала [смс любимому](#) парню, или мужчине. Возможно, и не совсем любимому, но ласковые и нежные слова противоположному полу, без сомнения, писали все! А кто задумывался, как этот наш "сильный пол" реагирует на подобные "телячьи нежности"?



Реакция парней на любовные смски

Как ни странно, по итогам проведённого опроса, наши кремни-мужчины совсем не против подобного проявления внимания. Наоборот, они с нетерпением ждут нашего очередного "излияния души". Мало того, им не чуждо перечитывать признание в любви вновь и вновь, самоутверждаясь и лаская своё Эго. И даже женатые мужчины не брезгают подольше сохранить в телефоне следы своей неверности - любовные смс. Причём, перечитывают они их систематически часто: в транспорте, на работе, на совещании, дома.

Что стоит писать девушкам?

Каких же именно слов ждут наши ненаглядные? Естественно, не зря мужчины - сильный пол. Они это знают, но, лишний раз услышать это не пропустят. Поэтому, девушкам следует писать тексты, полные нежности, трепета, любви и внимания. Не забудьте упомянуть о особых достоинствах вашего избранника, подчеркнуть его ум, талант, сообразительность, харизму. Но главное, не стесняйтесь упоминать о сексуальности! Каждый самец трепещет при акцентуации на своём Либидо, хочет быть неповторимым, неотразимым и забываемым для прекрасного пола.

При выборе [смс любимому мужчине](#), можете использовать прием сравнения его с известным секс-символом, или просто всеобщим красавцем, супергероем либо историческим персонажем.

Также можно использовать ещё один хитрый приём - обещания. как мы любим, когда

нам что-то обещают. Это может быть как любимое блюдо на ужин, так и эротический сюрприз. Можете пообещать совместный отдых или, наоборот, активное времяпровождение. При этом, обязательно придерживайтесь своих обещаний, чтобы мужчина не разочаровался в вас и хранил интригу предстоящей встречи.

Запретные сообщения

Но существуют и определённые Табу на текстовые послания. Если не хотите потерять близкое отношение с партнёром, не упоминайте лишней раз о ссоре либо каких-то претензиях, обидах. Ведь, то, что написано, уже и "топором не вырубить". Мужчина будет перечитывать ваши негативные высказывания и ещё больше расстраиваться и "грузиться" по этому поводу. Мы, девушки, существа не постоянные: на эмоциях написали петицию на 1000 слов, высказав избраннику всё, что мы о нём в данный момент думаем, а потом, через пол часика, успокоились и забыли обо всём. А парень будет всё это перечитывать-перечитывать и уходить в депрессивное состояние или злиться. Ну зачем нам это надо? Лучше, наоборот, после ссоры написать ласковые и нежные слова, и никакой мужчина не устоит простит все обиды!